IV.
PERATURAN UJIAN

PAKAIAN PESERTA UJIAN
Pakaian bebas tetapi harus rapih dan sopan.

Tidak diperkenankan memakai kaos oblong (T-shirts), celana pendek, celana jeans yang sengaja disobek-sobek dan sandal. Peserta ujian yang tidak memenuhi ketentuan tentang pakaian ini, tidak diperkenankan mengikuti ujian.

KARTU IDENTITAS DIRI YANG SAH

Anda harus membawa ke tempat ujian kartu identitas diri yang sah yang mencantumkan foto Anda. Warga Negara Indonesia harus memperlihatkan KTP/SIM yang asli dan masih berlaku. Warga Negara asing harus memperlihatkan paspor yang asli dan masih berlaku. Kartu identitas diri yang dibawa pada waktu ujian harus sama dengan kartu identitas diri yang Anda cantumkan sewaktu mengisi formulir pendaftaran.  Bagi Anda yang  kartu identitas dirinya telah habis masa berlakunya setelah tanggal pendaftaran tetapi sebelum tanggal ujian, harus segera memperpanjang kartu identitas diri tersebut. Apabila Anda tidak dapat memperlihatkan kartu identitas diri yang sah dan masih berlaku, Anda tidak diperbolehkan untuk mengikuti ujian dan biaya pendaftaran ujian Anda tidak dapat dikembalikan.

PERALATAN UJIAN 

Anda diminta membawa pensil jenis 2B, rautan dan penghapus. Panitia akan menyediakan/meminjamkan kalkulator yang dapat digunakan selama ujian berlangsung. 

HAL-HAL YANG TIDAK DIPERBOLEHKAN

Selama ujian berlangsung Anda tidak diperkenankan merokok. Setelah memasuki ruang Ujian, Anda tidak diperbolehkan menghidupkan telepon genggam, pager dan segala jenis bentuk alarm termasuk wrist watch (jam tangan yang memakai alarm). Apabila Anda melakukan pelanggaran terhadap peraturan-peraturan tersebut di atas, maka Anda akan di-diskualifikasi. 

KECURANGAN

Melakukan kecurangan-kecurangan merupakan suatu pelanggaran yang serius dan dapat mengakibatkan dikeluarkannya Anda dari ruang ujian dan Anda akan di-diskualifikasikan. Apabila pelanggaran anda dianggap serius, Panita dapat menetapkan sanksi yang lebih berat antara lain tidak diperbolehkannya Anda mengikuti ujian-ujian berikutnya. Kecurangan meliputi berbicara dan bekerjasama dengan peserta ujian lainnya selama berlangsungnya ujian, menggunakan catatan atau bahan pelajaran lainnya, menggunakan jenis kalkulator yang tidak diizinkan, tidak mematuhi petunjuk dari supervisor / pengawas, usaha menyalin soal ujian atau usaha membawa soal ujian keluar dari ruangan ujian dapat berakibat dilakukannya penindakan secara hukum.

KETERLAMBATAN HADIR DITEMPAT UJIAN

Peserta ujian harus sudah hadir ditempat ujian pada saat registrasi ulang dimulai. Jadwal registrasi ulang dapat Anda baca pada Buku Panduan ini halaman 12  atau pada Kartu Tanda Masuk ujian. Bagi mereka yang datang terlambat  dan  ujian  sudah  dimulai,  peserta  ujian dengan alasan apapun tidak diperkenankan mengikuti ujian, dan tidak ada pengembalian uang pendaftaran ujian maupun perlakuan penundaan ujian.                                                                                                
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IV.
EXAMINATION RULES

CANDIDATES’ ACCEPTABLE DRESS

Dress should be neat, polite and proper. Candidates are not allowed to wear T-shirts, shorts, torn jeans and sandals. Candidates who do not comply with these dress regulation will not be allowed to take the examination.

ACCEPTABLE LEGITIMATE IDENTIFICATION  CARDS

You must bring positive photo legitimate identification cards with you to the examination. Indonesian citizens must show the original a valid KTP/SIM. Foreign citizens must show the original a valid passport. This ID Cards should be the same as the one listed on the registration form. Make sure that those whose ID Cards has been expired after making the registration form has to renew before the test date. If you fail to produce the legitimate ID Card materials above, you will not be allowed to take the examination and you may forfeit the registration fee.

MATERIALS  FOR  EXAMINATION

You are requested to bring pencils (type 2B), sharpener and eraser. The Committee will provide/lend you a calculator which can be used during the examination. 

MATTERS NOT ALLOWED

You are not allowed to smoke during the examination. After entering the examination hall, You are not allowed to turn on your hand phones, pagers and all kind of alarms including wrist watch. Violation to these rules will constitute a ground for disqualification against the related Candidate.

CHEATING

Cheating is considered as a very serious offense and will result in immediate removal from the exam room and possible action of disqualification against your self. If your offense is considered serious, the Committee can impose more severe sanction including to prohibit the candidate taking the subsequent examinations. Cheating includes sharing answers during the exam, talking to other candidates during the exam, using notes or other study materials, using unauthorized calculators, failure to obey the instructions of the supervisor, any attempt to copy the exam materials or remove them from the exam room may result in legal action against you.

LATENESS ON THE EXAMINATION DAY

You are required to be at the exam center when the registration starts. The registration schedule may be read on page 12 in this examination guide book or exam admission tickets. Those who come late after the exam begins will not be allowed to take the examination for any reasons and you may forfeit the registration
fee.







